

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА

проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Зміцнення та розширення комплексних абілітаційних та реабілітаційних послуг у Львівській області			
Ініціатор проекту	Львівська обласна державна адміністрація (ЛОДА), орган державної влади, 79008, Львівська обл., м. Львів, вул. Винниченка, 18, код ЄДРПОУ 00022562			
Замовник проекту (у разі наявності)	Обласний центр соціальної реабілітації дітей інвалідів, державний заклад, Львівська область, Дрогобицький район, село Модричі, вул. Шкільна, 6.53, код ЄДРПОУ 35272507			
Програма регіонального розвитку	Розвиток сільських територій			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Державна стратегія регіонального розвитку на період до 2020: Ціль 2. Територіальна соціально-економічна інтеграція і просторовий розвиток. 2.3.Забезпечення комфортного та безпечного життєвого середовища для людини незалежно від місця її проживання.			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримують вигоду від реалізації проекту	Львівська область			
Тривалість проекту	12 місяців			
Загальний бюджет проекту	5 548 597грн.			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	5 548 597грн.	5 548 597грн.	(грн)	(грн)
з інших джерел	(грн)	(грн)	(грн)	(грн)
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Розширити та покращити спектр послуг з абілітації та реабілітації на базі Обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів.</p> <p>Конкретні:</p> <p>Облаштувати кабінет раннього втручання для дітей (0-4 років), які мають ризик отримати інвалідність.</p> <p>Придбати і обладнати ліфт.</p> <p>Облаштувати трудові майстерні для осіб з інвалідністю віком від 18 до 35 років.</p> <p>Придбати спеціально обладнаний автобус для дітей з інвалідністю.</p> <p>Облаштувати міні ландшафтний парк.</p> <p>Встановити сучасний спортивно-ігровий майданчик із спец покриттям.</p> <p>Облаштувати сенсорну кімнату.</p>			

	Навчання персоналу.
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Діти з групи ризику (0-4 роки) отримати інвалідність, діти з інвалідністю, особи з інвалідністю (18-35 років)
Очікувані результати проекту	<p>1.1. Облаштування кабінету раннього втручання для дітей, які мають ризик порушення розвитку від 0 до 4-ох років.</p> <p>2.1. Створення належних умов динамічного і безпечного пересування по поверхах Центру. Забезпечення доступності до навчальних і реабілітаційних класів.</p> <p>3.1. Майстерня №1 для набуття та закріплення соціально-побутових навичок, згідно державного стандарту «Підтримання проживання»;</p> <p>3.2. Майстерня №2 для набуття творчих навичок, що в подальшому може надати можливість працевлаштуватись.</p> <p>3.3. Майстерня №3 для набуття навичок виготовлення керамічних виробів з гончарної глини, що в подальшому може надати можливість працевлаштуватись чи започаткувати свою справу.</p> <p>4.1. Наближення сільського населення до послуг Центру. Відвідування вихованцями Центру додаткових реабілітаційних методик в м. Трускавець, здійснення екскурсійних поїздок.</p> <p>5.1. Набуття практичних навичок дітей з інвалідністю по догляду за рослинним світом, городиною, практичне знайомство із живою природою.</p> <p>6.1. Створення зони комфорту і здоров'я дітям з інвалідністю, що дозволить активізувати свою рухову діяльність, зняти статичну напругу тощо.</p> <p>7.1. Створення потужного інструменту для розширення і розвитку світогляду, сенсорного та пізнавального розвитку.</p> <p>8.1. Забезпечення Центру фаховою мультидисциплінарною командою.</p>
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Оскільки, Центр фінансується з обласного бюджету, має власне приміщення, персонал. Новостворені відділення дозволять ефективніше використовувати приміщення Центру.
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Видатки на енергоресурси фінансуються з обласного бюджету. Після реалізації проекту, молодь з інвалідністю виготовлені вироби зможуть реалізовувати на благодійних аукціонах, виставках, ярмарках, інтернет-магазинах та отримувати додаткові кошти на поповнення матеріалів для навчального процесу.
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	Після реалізації проекту значно покращиться рівень якості та доступності послуг для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень 18-35 років, дітей 0+ з проявами розумової та фізичної відсталості, враховуючи населення сільських територій. В області налічується 10 871 дитина з інвалідністю до 18 років, з яких більше 60% проживають у сільській місцевості (тільки у гірських районах області проживає 3549 таких дітей). Віком від 18 до 35 років, на Львівщині зареєстровано понад 12 тисяч осіб з інвалідністю.

	<p>Проектом прогнозується впровадити в Центрі послугу «Раннього втручання», створити трудові лікувально-виробничі майстерні, адаптувати молодь з інвалідністю в соціум, послуги відповідатимуть Державним стандартам, затвердженими наказами Мінсоцполітики України та нормам Європейського законодавства. В Центрі будуть створені нові робочі місця в кількості 7 осіб, для яких буде проведено курс перепідготовки в рамках проекту. проект спрямований на захист та забезпечення рівних прав та можливостей для осіб та дітей з інвалідністю, в тому числі внаслідок інтелектуальних порушень.</p>
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	<p>Реалізація та впровадження проекту не завдаватиме негативного впливу на природні ресурси. Після створення на території Центру міні ландшафтного парку із висадженням різноманітних рослин і дерев, можемо говорити про позитивний вплив на довкілля у довгостроковій перспективі.</p>
Основна діяльність за проектом	<p>Облаштування, закупівля, навчання, ремонтно-будівельні роботи</p>
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	<p>На сьогодні особи з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень залишаються відстороненими від багатьох сфер соціального життя. Однією з важливих передумов для залучення людей з інвалідністю є створення для них можливостей вести незалежний спосіб життя та брати участь у всіх сферах життя шляхом забезпечення їм доступу на рівні з іншими до інфраструктури, транспорту, інформації та спілкування.</p> <p>Враховуючи Конвенцію ООН про права людей з інвалідністю, метою якої є заохочення, захист і забезпечення повного і рівного здійснення всіма людьми з інвалідністю всіх прав людини й основоположних свобод без будь-якої дискримінації. Облаштування відділення раннього втручання у Обласному центрі реабілітації дасть змогу попередити та зменшити ризик отримання інвалідності дітям від народження до 2 років, особам з інвалідністю отримати навички у самообслуговуванні, реалізувати свої здібності у трудових лікувально-виробничих майстернях, створити всі належні умови для отримання належного комплексу абілітаційних та реабілітаційних послуг.</p>
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	<p>Львівський обласний центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів фінансується з обласного бюджету, відповідно, гарантуємо спроможність забезпечити Центр після реалізації проекту.</p>
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	<p>Закупівля товарів, робіт і послуг відбуватиметься через систему PROZORRO, перевага надаватиметься українським виробникам, постачальникам та виконавця робіт.</p>
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час	<p>У разі відсутності товарів українського виробництва, розглядатимуться пропозиції іноземних виробників.</p>

реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Не потребує
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Дозвіл на виготовлення проектно-кошторисної документації та будівництво ліфтової шахи.
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	(032)255-37-70, факс: (032) 255-46-50. (03244)4-11-00 dszn.loda@gmail.com sonechko82172@ukr.net

**Перший заступник голови
Львівської обласної державної
адміністрації**

М.П. (за наявності)



Р.Т. Замлинський